

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 22

Monday, February 3, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 63

[AD-FRL-5664-8]

RIN 2060-AE-86

National Emission Standards for Hazardous Air Pollutants for Flexible Polyurethane Foam Production

Correction

In proposed rule document 96-32237 beginning on page 68406 in the issue of Friday, December 27, 1996, make the following corrections:

§ 63.1292 [Corrected]

1. On page 68419, in the first column, in § 63.1292, in the 25th line from the bottom, "Hap" should read "HAP".

2. On the same page, in the second column, in the same section, in the sixth line from the bottom, the first "absorbers" should read "adsorbers".

§ 63.1296 [Corrected]

3. On page 68420, in the second column, in § 63.1296(a)(2)(iii)(B), in the last line, "applicable" should read "practicable".

§ 63.1300 [Corrected]

4. On page 68424, in the first column, in § 63.1300(b), in the third line, before "foam" insert "polyurethane".

§ 63.1303 [Corrected]

5. On the same page, in the second column, in § 63.1303(b)(1)(i), in the fifth line, "and" should read "through".

§ 63.1307 [Corrected]

6. On page 68428, in the second column, under § 63.1307(c)(2)(v), paragraphs (vi), (vii) and (d) were

inadvertently removed and should read as follows:

"(vi) Records of all calibrations for each device used to measure the amount of HAP ABA in the storage vessel, conducted in accordance with § 63.1303(d)(3).

(vii) Records to verify that all scales used to measure the amount of HAP ABA added to the storage vessel meet the requirements of § 63.1303(e)(2). For scales meeting the criteria of § 63.1303(e)(2)(i), this documentation shall be in the form of written confirmation of the State or local approval. For scales meeting the criteria of § 63.1303(e)(2)(ii), this documentation shall be in the form of a report provided by the registered scale technician.

(d) *Records for sources with enforceable emission limitations below major source levels.* Processes exempted from this subpart through a federally enforceable emission limitation in accordance with § 63.1290(b)(1), and that have notified the Administrator of this self-imposed limitation through § 63.1306(c)(9), shall maintain records to support the emission estimates provided in the annual emission reports, submitted in accordance with § 63.1306(f)(3). These emission estimates may be based on inventory records, material balance calculations, emission tests, or other engineering analyses."

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATION COMMISSION

47 CFR Part 53

[CC Docket No. 96-149; FCC 96-489]

Implementation of the Non-Accounting Safeguards of Sections 271 and 272 of the Communications Act of 1934, as Amended

Correction

In rule document 97-1390 beginning on page 2927 in the issue of Tuesday, January 21, 1997, make the following correction:

On page 2927, in the third column, in the 26th line from the bottom, "(60 days from date of publication in the Federal Register.)" should read "March 24, 1997."

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-38104; File No. SR-PHLX-96-51]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Order Granting Accelerated Approval to a Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc., Relating to an Extension of the Automated Options Market Pilot Program

Correction

In notice document 97-235 beginning on page 1017 in the issue of Tuesday, January 7, 1997, make the following correction:

On page 1018, in the second column, in the fourth line from the bottom, "[insert date 21 days after the date of this publication]" should read "January 28, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ASO-40]

Proposed Amendment to Class D and E2 Airspace; Orlando, FL.

Correction

In proposed rule document 97-786 beginning on page 1698 in the issue of Monday, January 13, 1997, make the following correction:

§ 71.1 [Corrected]

On page 1699, in the first column, under ASO FL D Orlando, FL [Revised], in the sixth line, "1,500 feet" should read "1,600 feet".

BILLING CODE 1505-01-D